Žádost o poskytnutí peněžité pomoci Výzva listopad 2024
Na základě výzvy pro fyzické osoby k podání žádosti o poskytnutí peněžité pomoci z listopadu 2024 (Výzva listopad 2024) žádám tímto o poskytnutí peněžité pomoci ve výši 40 000,- Kč v souvislosti s postižením mé domácnosti v důsledku povodní po 12. 9. 2024:

1. Žadatel
· Jméno
· Příjmení
· Číslo průkazu totožnosti (doklad obsahující jméno, příjmení, datum narození a adresu bydliště žadatele)
· Tel. číslo (mobil)
· E-mail 
· Číslo bankovního účtu žadatele (na tento účet budou žadateli v případě schválení žádosti zaslány finanční prostředky)
· Datum narození
· Adresa bydliště dle průkazu totožnosti
2.  Identifikace domácnosti
· Adresa (vybrat ze seznamu)
· Městský obvod (vybrat ze seznamu)
Pozn.: Zvolte městský obvod, na jehož území se nemovitost nachází – žádost bude zaslána na podatelnu daného MOb.
· Typ domácnosti (číselník: RD – vlastnické právo; RD – užívací právo; BD – vlastnické právo k bytu (SVJ), BD – družstevní vlastnictví; BD – užívací právo k bytu)
Pozn.: RD = rodinný dům, BD = bytový dům,
 V případě užívacího práva k rodinnému domu či bytu (včetně družstevního vlastnictví) je žadatel povinen v příloze této žádosti doložit dokument zakládající užívací právo k nemovitosti (nájemní smlouva, smlouva o výpůjčce apod.), na kterém budou znečitelněny veškeré osobní údaje (jméno, příjmení, adresa pronajímatele, adresa nájemce, datum narození, rodné číslo, telefonní číslo, e-mail, podpis apod.). Adresu pronajímané nemovitosti neanonymizujte (ponechte ji čitelnou)!
 v případě že žadatel vybere RD, zpřístupní se mu doplňující pole na uvedení počtu domácností Počet domácností
 v případě, že žadatel uvede BD, zpřístupní se mu doplňující pole „Č. bytu“
3. Popis škody – v případě zatopení sklepa, garáže či jiné než obytné části domácnosti specifikujte rovněž poškozené základní vybavení domácnosti (popisové pole, 1700 znaků)
4. Výše škody (popisové pole – jen pro celkovou částku v Kč)
5. Prohlášení žadatele 
Čestně prohlašuji, že
a. veškeré informace uvedené v této žádosti o peněžitou pomoc jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti;
b. v rodinném domě / bytě uvedeném v této žádosti mám domácnost a tento rodinný dům / byt nevyužívám výhradně k podnikatelské činnosti;
c. má domácnost v rodinném domě / bytě uvedeném v této žádosti byla poškozena v souvislosti s povodněmi po 12.9.2024 v rozsahu:
· obytné části anebo 
· sklepa, garáže či jiné než obytné části, přičemž došlo k poškození základního vybavení domácnosti ve výši minimálně 50 tis. Kč;
d. poskytnutou peněžitou pomoc využiji na:
· pokrytí výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku
· pokrytí nezbytných výdajů, jako jsou platby za energie
· na pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení postižené domácnosti;
e. na úhradu stejného výdaje jsem nečerpal(a) a nečerpám jinou finanční pomoc ve formě daru, dotace apod. či pojistné plnění;
f. o peněžitou pomoc v rámci Výzvy listopad 2024 žádám jen jednou a tato žádost je jedinou žádostí v rámci Výzvy listopad 2024 za domácnost uvedenou v této žádosti;
g. jsem majitelem bankovního účtu uvedeného v této žádosti.
Zavazuji se, že v případě potřeby poskytnu statutárnímu městu Ostrava nezbytnou součinnost (včetně doložení relevantních dokladů) za účelem ověření informací rozhodných pro poskytnutí peněžité pomoci, a to jak v době před poskytnutím peněžité pomoci, tak v době po jejím poskytnutí.

6. Podpis
Svým podpisem potvrzuji
· Pečlivě jsem se seznámil(a) s obsahem Výzvy listopad 2024 a s obsahem Prohlášení a přiložil(a) jsem všechny potřebné dokumenty ke schválení
Povinné přílohy
· Kopie průkazu totožnosti v rozsahu údajů uvedených v této žádosti (v případě občanského průkazu se jedná o jeho oboustrannou kopii)
· Fotodokumentace škody na majetku domácnosti
· Anonymizovaná nájemní smlouva nebo jiný užívací titul k rodinnému domu / bytu uvedenému v této žádosti, ve kterém má žadatel domácnost

Podpis: pole
Pozn.: Žadatel v daném poli pro podpis vepíše na klávesnici své jméno a příjmení.

7. Souhlas se zpracováním osobních údajů
Já,
… (jméno a příjmení), narozen(a) … (datum narození) a s bydlištěm na adrese …
uděluji tímto níže uvedenému správci souhlas se zpracováním mých osobních údajů v rozsahu e-mailová adresa a telefonní číslo ve spojení s mým jménem. Účelem zpracování uvedených osobních údajů je rychlá a efektivní komunikace při poskytování peněžité pomoci domácnostem postiženým povodněmi po 12.9.2024.
Dále tímto uděluji níže uvedenému správci souhlas se zpracováním mých osobních údajů v rozsahu kopie průkazu totožnosti. Účelem zpracování osobních údajů na průkazu totožnosti je ověření identity žadatele, administrace žádosti a zabránění podvodným žádostem o peněžitou pomoc poskytovanou domácnostem postiženým povodněmi po 12.9.2024.
Správcem mých osobních údajů je statutární město Ostrava, sídlem Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava, IČO: 00845451.
Jsem si vědom svých práv ve vztahu k ochraně osobních údajů ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a byl jsem informován, že bližší informace o mých právech jako subjektu údajů, jakož i o možnostech jejich uplatnění, naleznu na stránce www.ostrava.cz v sekci GDPR.
Kontaktní údaje správce: statutární město Ostrava, adresa: Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava, e-mail: posta@ostrava.cz. Kontaktní údaje pověřence: pan Petr Štětka, e-mail: gdpr@moore-czech.cz, petr.stetka@moore-czech.cz, tel. kontakt: +420 227 031 495, +420 734 647 701.
Osobní údaje ve stanoveném rozsahu nebudou poskytovány dalším příjemcům.
Zpracování výše uvedených osobních údajů bude probíhat po dobu administrace žádosti a následně budou uloženy po dobu nejdéle deseti let.
Tento souhlas poskytuji dobrovolně a jsem si vědom, že jej mohu kdykoli odvolat, a to doručením písemného oznámení na adresu správce – statutárního města Ostravy. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování založená na souhlasu před jeho odvoláním.


Podpis: pole






