Účetní závěrka a závěrečný účet městského obvodu Krásné Pole za rok 2014
Povinnost schvalovat účetní závěrku ve veřejné sféře je stanovena zákonem č.239/2012Sb, kterým se mění mj. zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, a vyhláškou 220/2013 Sb. o požadavcích na schvalování účetních závěrek některých vybraných účetních jednotek.  S účinností od 1.9.2012 podléhají účetní závěrky procesu schvalování. Účetní závěrku obce schvaluje zastupitelstvo obce.
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů ukládá městskému obvodu povinnost souhrnně zpracovat údaje o ročním hospodaření městského obvodu do závěrečného účtu. Jeho součástí jsou údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové skladby. Součástí závěrečného účtu je i zpráva o výsledcích přezkoumání hospodaření městského obvodu Krásné Pole auditorskou firmou TOP AUDITING s.r.o., Brno. 

Před projednáním v zastupitelstvu městského obvodu byl návrh závěrečného účtu v souladu s rozpočtovými pravidly zveřejněn po dobu 15 dnů na úřední desce. Závěrečný účet je koncipován tak, aby splnil požadavky rozpočtových pravidel a zároveň podal ucelený přehled hospodaření za účetní jednotku. 
Hospodaření městského obvodu Krásné Pole probíhalo dle řádně schváleného rozpočtu, který byl v průběhu roku na základě řádně schválených (radou nebo zastupitelstvem MOb) rozpočtových opatření několikrát upravován.

Finanční výbor zastupitelstva MOb Krásné Pole a Rada MOb Krásné Pole na svém jednání dne 13.5.2015 projednal účetní závěrku a závěrečný účet MOb Krásné Pole za rok 2014. Taktéž byla projednána zpráva o hospodaření příspěvkové organizace Základní školy Krásné Pole, včetně návrhu převedení hospodářského výsledku ve výši 13 418,67 Kč do rezervního fondu. Hospodaření příspěvkové organizace Základní školy a Mateřské školy Ostrava - Krásné Pole schválila rada městského obvodu Krásné Pole.
Příloha
- výpis usnesení

- protokol o schválení účetní závěrky

- tabulky plnění příjmů a výdajů za rok 2014

- přehled o výsledku finančního vypořádání

- přehled o pohybu majetku Mob Krásné Pole v roce 2014

- zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření SMO – Mob Krásné Pole

- závěrečný inventarizační zápis

